



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL Nº 10/2016 - DGPL/IFB, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2016.**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**SUBSTITUTO**

A Diretora Geral do *campus* Planaltina, INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna público a retificação do edital nº 10/2016 - DGPL/IFB, de 08 de dezembro de 2016 do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto

1. Onde se lê:

**4.1.4.5.** O sorteio do tema para a Prova de Desempenho Didático ocorrerá no dia 04/01/17, às 14h, no mini auditório do *Campus* Planaltina, não sendo obrigatória a presença do (a) candidato (a). O tema sorteado será publicado no *campus* e no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), no primeiro dia útil posterior ao dia do sorteio.

2. Leia-se

**4.1.4.5.** O sorteio do tema para a Prova de Desempenho Didático ocorrerá no dia **09/01/17**, às 14h, no mini auditório do *Campus* Planaltina, não sendo obrigatória a presença do (a) candidato (a). O tema sorteado será publicado no *campus* e no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), no primeiro dia útil posterior ao dia do sorteio.

Planaltina, 12 de dezembro de 2016.

*ORIGINAL ASSINADO*

Edilene Marchi  
Diretora Geral do *Campus* Planaltina  
Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015